

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年10月28日
【四半期会計期間】	第45期第1四半期(自平成26年4月1日至平成26年6月30日)
【会社名】	NECキャピタルソリューション株式会社
【英訳名】	NEC Capital Solutions Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 安中 正弘
【本店の所在の場所】	東京都港区港南二丁目15番3号
【電話番号】	(03)6720-8400(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎
【最寄りの連絡場所】	東京都港区港南二丁目15番3号
【電話番号】	(03)6720-8400(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、第41期第1四半期より第45期第1四半期に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書に記載されている連結財務諸表及び財務諸表の法人税等の税額並びに税効果会計関連等の記載内容を訂正することといたしました。

この決算訂正により、平成26年8月6日に提出いたしました第45期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部の訂正が必要となりましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましては、XBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1)業績の状況

(2)財政状態の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1)四半期連結貸借対照表

(2)四半期連結損益計算書及び四半期包括利益計算書

四半期連結損益計算書 第1四半期連結累計期間

四半期連結包括利益計算書 第1四半期連結累計期間

注記事項

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第44期 第1四半期 連結累計期間	第45期 第1四半期 連結累計期間	第44期
会計期間		自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日	自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高	(百万円)	53,314	47,740	228,262
経常利益	(百万円)	3,326	3,369	16,478
四半期(当期)純利益	(百万円)	1,646	2,099	4,990
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	2,261	2,104	13,767
純資産額	(百万円)	81,512	83,224	78,637
総資産額	(百万円)	708,995	707,396	702,423
1株当たり四半期(当期) 純利益金額	(円)	76.47	97.50	231.78
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)			
自己資本比率	(%)	9.8	10.3	10.2

<注記略>

(訂正後)

回次		第44期 第1四半期 連結累計期間	第45期 第1四半期 連結累計期間	第44期
会計期間		自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日	自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日	自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日
売上高	(百万円)	53,314	47,740	228,262
経常利益	(百万円)	3,326	3,369	16,478
四半期(当期)純利益	(百万円)	1,635	2,099	5,009
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	2,250	2,104	13,786
純資産額	(百万円)	81,342	83,083	78,496
総資産額	(百万円)	710,437	707,925	703,092
1株当たり四半期(当期) 純利益金額	(円)	75.97	97.50	232.63
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)			
自己資本比率	(%)	9.7	10.3	10.2

<注記略>

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 業績の状況

(訂正前)

<前略>

以上により、当第1四半期連結累計期間の業績は、売上高477億40百万円（前年同期比10.5%減）、営業利益32億88百万円（同0.7%増）、経常利益33億69百万円（同1.3%増）、四半期純利益20億99百万円（同27.5%増）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第1四半期連結累計期間の業績は、売上高477億40百万円（前年同期比10.5%減）、営業利益32億88百万円（同0.7%増）、経常利益33億69百万円（同1.3%増）、四半期純利益20億99百万円（同28.3%増）となりました。

<後略>

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて49億73百万円増加し、7,073億96百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が174億15百万円、現金及び預金が62億42百万円減少したものの、営業貸付金が218億10百万円、販売用不動産が53億22百万円増加したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて3億86百万円増加し、6,241億71百万円となりました。主な要因としては、買掛金が108億42百万円減少したものの、コマーシャル・ペーパーが140億円増加したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて45億87百万円増加し、832億24百万円となりました。主な要因としては、利益剰余金が、配当により4億73百万円減少したものの、当第1四半期連結累計期間の四半期純利益により20億99百万円増加し、少数株主持分が31億42百万円増加したことによります。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて48億33百万円増加し、7,079億25百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が174億15百万円、現金及び預金が62億42百万円減少したものの、営業貸付金が218億10百万円、販売用不動産が53億22百万円増加したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて2億46百万円増加し、6,248億41百万円となりました。主な要因としては、買掛金が108億42百万円減少したものの、コマーシャル・ペーパーが140億円増加したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて45億87百万円増加し、830億83百万円となりました。主な要因としては、利益剰余金が、配当により4億73百万円減少したものの、当第1四半期連結累計期間の四半期純利益により20億99百万円増加し、少数株主持分が31億42百万円増加したことによります。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	37,489	31,246
割賦債権	11,303	10,826
リース債権及びリース投資資産	399,660	382,245
賃貸料等未収入金	16,573	17,972
営業貸付金	136,836	158,646
買取債権	20,675	20,824
営業投資有価証券	3,783	6,200
販売用不動産	9,193	14,515
有価証券	999	999
その他	14,164	12,293
貸倒引当金	12,285	9,066
流動資産合計	<u>638,393</u>	<u>646,704</u>
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	11,388	9,623
その他	17,745	16,607
貸倒引当金	5,352	5,260
投資その他の資産合計	<u>23,782</u>	<u>20,970</u>
固定資産合計	64,029	60,691
資産合計	<u>702,423</u>	<u>707,396</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	498	749
買掛金	13,739	2,896
短期借入金	16,726	10,294
1年内返済予定の長期借入金	90,584	99,230
1年内償還予定の社債	-	15,000
コマーシャル・ペーパー	37,000	51,000
債権流動化に伴う支払債務	5,610	5,737
未払法人税等	453	457
賞与引当金	648	435
災害損失引当金	2	2
その他	15,520	19,794
流動負債合計	<u>180,785</u>	<u>205,598</u>
< 中略 >		
負債合計	<u>623,785</u>	<u>624,171</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>63,378</u>	<u>64,787</u>
自己株式	0	0
株主資本合計	<u>71,803</u>	<u>73,211</u>
< 中略 >		
純資産合計	<u>78,637</u>	<u>83,224</u>
負債純資産合計	<u>702,423</u>	<u>707,396</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	37,489	31,246
割賦債権	11,303	10,826
リース債権及びリース投資資産	399,660	382,245
賃貸料等未収入金	16,573	17,972
営業貸付金	136,836	158,646
買取債権	20,675	20,824
営業投資有価証券	3,783	6,200
販売用不動産	9,193	14,515
有価証券	999	999
その他	14,680	12,547
貸倒引当金	12,285	9,066
流動資産合計	638,909	646,958
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	11,388	9,623
その他	17,899	16,883
貸倒引当金	5,352	5,260
投資その他の資産合計	23,935	21,246
固定資産合計	64,182	60,967
資産合計	703,092	707,925

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	498	749
買掛金	13,739	2,896
短期借入金	16,726	10,294
1年内返済予定の長期借入金	90,584	99,230
1年内償還予定の社債	-	15,000
コマーシャル・ペーパー	37,000	51,000
債権流動化に伴う支払債務	5,610	5,737
未払法人税等	1,263	1,128
賞与引当金	648	435
災害損失引当金	2	2
その他	15,520	19,794
流動負債合計	181,595	206,269
< 中略 >		
負債合計	624,595	624,841
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	63,237	64,646
自己株式	0	0
株主資本合計	71,662	73,070
< 中略 >		
純資産合計	78,496	83,083
負債純資産合計	703,092	707,925

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	3,326	3,369
法人税、住民税及び事業税	618	460
法人税等調整額	680	835
法人税等合計	1,298	1,295
少数株主損益調整前四半期純利益	2,028	2,073
少数株主利益又は少数株主損失()	381	25
四半期純利益	1,646	2,099

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	3,326	3,369
法人税、住民税及び事業税	351	320
法人税等調整額	957	975
法人税等合計	1,309	1,295
少数株主損益調整前四半期純利益	2,017	2,073
少数株主利益又は少数株主損失()	381	25
四半期純利益	1,635	2,099

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	2,028	2,073
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	87	12
繰延ヘッジ損益	103	0
為替換算調整勘定	41	8
退職給付に係る調整額	-	27
持分法適用会社に対する持分相当額	-	0
その他の包括利益合計	232	30
四半期包括利益	2,261	2,104
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,872	2,134
少数株主に係る四半期包括利益	388	30

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	2,017	2,073
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	87	12
繰延ヘッジ損益	103	0
為替換算調整勘定	41	8
退職給付に係る調整額	-	27
持分法適用会社に対する持分相当額	-	0
その他の包括利益合計	232	30
四半期包括利益	2,250	2,104
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,862	2,134
少数株主に係る四半期包括利益	388	30

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額	76円47銭	97円50銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	1,646	2,099
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	1,646	2,099
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

<注記略>

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額	75円97銭	97円50銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	1,635	2,099
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	1,635	2,099
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

<注記略>